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Az emelkedő kondibérletárak ellen kampányol a Decathlon
  2024-03-202024-03-19 Károly Kiss Az emelkedő kondibérletárak ellen kampányol a Decathlon bejegyzéshez a hozzászólások lehetősége kikapcsolva
A márka tavaszi outdoor kampánya egyszerűen elvégezhető saját testsúlyos edzésekre és Budapest-szerte kínálkozó szabadtéri sportolási lehetőségekre helyezi a hangsúlyt.   A kampány célja, hogy ösztönözze az embereket a városi környezetben történő testmozgásra, ezáltal pozitív változást indítson meg a városlakók életében, és rámutasson, hogy az egészséges életmódnak nem alapfeltétele a drága sportfelszerelés vagy az edzőtermi tagság. […]
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A Madame Tussauds Budapest új figurát avatott, aki nem más, mint Benedict Timothy Carlton Cumberbatch. Az angol színészt a legtöbben Sherlock Holmes-ként, illetve a Marvel sorozat Doctor Strange-eként ismerhetik. Cumberbatch egyike a legkeresettebb brit színészeknek, akire a rendezők előszeretettel osztanak intelligens, felsőosztálybeli, úriember szerepeket a megjelenése és markáns hangja miatt.   Benedict Cumberbatch maga is […]
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  2024-03-18 Tokaji Tamás Szabó Zsolt a Marquard Group Hungary kereskedelmi igazgatója bejegyzéshez a hozzászólások lehetősége kikapcsolva
Szabó Zsolt a Marquard Group Hungary új kereskedelmi igazgatója. Zsolt személyében egy tapasztalt szakember csatlakozott a prémium brandeket felvonultató médiacéghez.   Szabó Zsolt a médiás karrierjét 2005-ben kezdte. A Pesti Est, majd a Sanoma Budapest után, 2009-ben igazolt az Index.hu csapatához. Ezt követően a CEMP Sales House ügynökségi értékesítési csapatában dolgozott, 2012-től értékesítési vezetőként. 2014-től […]
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Közel 7 év után visszavonul a Dreher Sörgyárak Zrt. vezérigazgatója, Békefi Gábor. Irányítása alatt gyökeresen megváltozott a vállalat termékportfóliója, jelentősen növekedett a hatékonyság és a kulcsfontosságú prémium szegmensben elért piaci részesedés, illetve a munkáltatói elkötelezettség. Ezeknek a kiemelkedő eredményeknek köszönhetően a magyar sörgyártás eddigi legnagyobb, 100 milliárd forintos beruházása indulhatott el Kőbányán.     Békefi […]
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A közelmúltban több új vezetőt is kineveztek a Schneider Electric Budapesten található beszerzési központjában (GSC). Ioannis Oikonomopoulos lett a GSC Europe Logistics alelnöke, Gurcsó Péter az alapanyagok beszerzéséért felelős igazgatóként folytatja, Viski Katalin a jövőben az ipari automatizálási területen belül az ellátástervezésért felel majd igazgatói pozícióban, Gerardo Murguia pedig a gyártáshoz közvetlenül nem kapcsolódó beszerzési […]
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Hilda vajon igent mondott Lacinak?     Hilda bevallotta: Semmit sem érzett, mikor megcsókolta őt Laci       KAPCSOLÓDÓ BEJEGYZÉSEK Március 18-tól jön a Házasság első látásra, Szabó Zsófi visszatér a TV2-höz Totem: Káosz a kincskeresésnél – Még mindig nincs meg az egység a Farkasoknál? Az ország 37. leggazdagabb embere lesz a következő Nagy […]
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